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МОВНА ПІДГОТОВКА ІНОЗЕМНИХ ГРОМАДЯН: ШЛЯХИ 

МОТИВАЦІЇ ТА КОМУНІКАТИВНА КОМПЕТЕНЦІЯ 

 

Горостоватова Ю.О., старший викладач  

(кафедра мовної підготовки ЦПС для зарубіжних країн) 

 

Одним із завдань мовної підготовки іноземних громадян у закладах 

вищої освіти є заповнення лакуни між рівнем теоретичних знань 

слухачів і практичними навичками їх застосування в процесі 

навчальної, комунікативної, а також майбутньої професійної 

діяльності шляхом зосередження саме на його комунікативній 

спрямованості, що закладає міцне підґрунтя мотивації слухачів-

іноземців, якою вони керуватимуться в процесі оволодіння іноземною 

мовою.  

Таким чином, викладач має фокусувати увагу та зусилля на 

підвищенні рівня комунікативної компетенції, що нерозривно 

пов'язана з мотивацією слухачів-іноземців і є пусковим механізмом та 

запорукою ефективності й успіху будь-якої діяльності. 

На початковому етапі вивчення мови як іноземної в умовах 

довузівської підготовки формування комунікативних навичок 

відбувається на основі лексико-граматичного матеріалу, що 

вивчається, та спілкування в їхньому новому оточенні. Робота в парах 

та групах сприяє розвитку моно- та діалогічного мовлення. Залежно 

від особистих здібностей студентів варто диференціювати завдання. 

Для студентів із середнім і достатнім рівнем знань підбирати вправи 

репродуктивного характеру (відтворення діалогу), а для студентів з 

високим рівнем — вправи творчого характеру (рольові ігри, ігри-

імпровізації). 

Важливим елементом, який сприяє збагаченню лексичного запасу 

слухачів, виробленню вмінь працювати із словниками, а також 

зануренню в мовне середовище, є робота з текстами. Розширюючи 

межі навчального процесу, урізноманітнюючи його, також доцільним 

вбачаємо використання аудіо та відео. Робота з відеоматеріалами дає 

змогу підвищити рівень комунікативної компетенції, адже відображає 

живе мовлення в процесі його продукування, різні типи мовців, 

стосується конкретної мовленнєвої ситуації, підживлюючи 

комунікативне осердя невербальними засобами спілкування. 

Зорієнтованість процесу мовної підготовки іноземних слухачів на 

формування і розвиток комунікативної компетенції допоможе його 

учасникам адаптуватися в іншомовному культурному, побутовому та 

навчальному середовищі, стане міцним фундаментом для здобуття 

професійної підготовки у закладах вищої освіти України. 


